

МЕМОРАНДУМ КОАЛИЦИИ

Сложившийся в Новосибирской области альянс партий «Единая Россия» и КПРФ стал печальным политическим символом столицы Сибири. Он означает, что худшие тенденции в управлении городом будут продолжены. Будет и дальше скрываться информация о долгах застройщиков перед бюджетом, сохраняться неэффективные МУПы, раздаваться по непрозрачным схемам городская земля и разбазариваться бюджетные деньги.

Вряд ли стоит ждать от мэрии, возглавляемой ставленником порочного союза единороссов и коммунистов, решений острейших городских проблем — таких как транспортные пробки, непроходимые зимой тротуары, умножение бесчисленных заборов. Свою немощь и непрофессионализм подручные засевшего на новый срок градоначальника уже показали.

Новосибирску при нынешней городской власти грозит незавидная судьба: оставаться малопригодным местом для жизни. Самый динамично развивавшийся в XX веке мегаполис рискует стать рядовой провинциальной дырой.

Однако прошедшие выборы мэра показали и другое. Половина избирателей проголосовала за оппонентов мэра Анатолия Локтя. Много голосов набрали кандидаты, не представлявшие «системные партии». В ближайшем сентябре нам предстоят выборы городского совета. Если все разумные силы города, выступающие против коррумпированных и некомпетентных чиновников и политиков, объединятся, жители смогут серьезно изменить состав депутатского корпуса.

Сегодня горсовет — аморфный и безвольный орган, где большинство депутатов занято лишь решением своих личных вопросов. Между тем

городской совет по закону имеет все полномочия взять под контроль деятельность мэрии, заставить ее раскрыть все «секретные соглашения» с «любимыми» застройщиками и подрядчиками, пресечь коррупционные схемы вывода городских денег, земель и имущества. Горсовет, наконец, может отправить мэра в отставку, когда тот не справляется со своими обязанностями.

Новосибирску нужна коалиция здоровых сил, нацеленная на смену городской власти и способная обеспечить должный контроль горожан над чиновничеством.

Мы, представители независимых общественных движений и организаций, призываем к созданию широкой общественной коалиции для борьбы за честную и прозрачную мэрию, за новый состав депутатов городского совета, против спайки бюрократов и коррупционеров, против позорного альянса «Единой России» и КПРФ.

У нас разные политические платформы, разные взгляды на федеральную повестку. Но мы оставляем эти споры за рамками коалиции, цель которой — решение конкретных проблем нашего общего города.

Мы призываем представителей различных социальных сообществ — обманутых дольщиков и разоряемых предпринимателей, правозащитников и защитников природы, автомобилистов, велосипедистов, пассажиров общественного транспорта и пешеходов, маломобильных граждан — и вообще всех неравнодушных новосибирцев присоединяться к коалиции.

Каждая из упомянутых групп состоит из жителей, рассредоточенных по всему городу, и не может получить гарантированного представительства в горсовете, даже приложив усилия всех своих членов. Но, вступив в коалицию, сможет, если мы будем действовать согласованно. Мы призываем присоединяться к коалиции рядовых горожан.

Единственное, что мы можем противопоставить административному ресурсу и деньгам лоббистов, — это солидарность большинства простых честных горожан, желающих жить и растить своих детей в свободном и комфортном городе.

Наша цель — вовлечь в коалицию столько избирателей, сколько потребуется для победы в большинстве избирательных округов в сентябре 2020 года.

И тогда мы действительно изменим жизнь Новосибирска к лучшему!